VCTHbIN CYET




NMoaTt LiBeTuk 13 LiBeTo4yHOro ropoaa coumHun 5
neceH u 4 6acHu. A CTUXOB CTOJIbKO, CKOJNIbKO OaceH u
neceH smecte. CKonbko noaT LIBeTnk counHun |
CTUXOB? N




My3bikaHT 'ycnsa ymen urpatb Ha 5 My3blKanbHbIX
MHCTPYMeHTaXx, a HesHanka ocBoun Ha 5
UHCTPYMEHTOB MeHbllue. CKONMbKO MHCTPYMEHTOB
ocBoun HesHaunka? a IS




Ha ynuue KonokonbuukoB B LiBeToyHOM ropoae
Xuno 16 manbiWwen —KOPOTbILWEK, a Ha OynbBape
BacunbkoB 10. Ha ckonbko 6onblie manbilen-
KOpoTbiweK Ha ynuue Konokonb4nkoB, YeM Ha
oynbBape BacunbkoB? IS




LLypynynky ons noKkpacku cBoero HoBoro
aBTOMOOMNA noTpedboBanocb 7 6aHOK CUHeUn
Kpacku, a KpacHou Ha 3 MeHblue. CKonbKo

notpeboBanocb 6aHOK KpaCHOM Kpacku? N =
4 | 7-3=4
[
J CKOMnbKO

noTpeboBanoCb KPacCHOMU
U CUHEWN
Kpacku BmecTe?

7 +4=11

‘



3anuceiBaem B TeTPAAb

Yuumca pewartb 3ajayv.

B Begpe 8 n ™Monoka, a B KyBwWHe 3 .
Ha CcKONbKO MeHblle NUTPOB MOJIOKa B KYB-
lWMHe, yeM B Beppe?

1) B cTonoBoW Ha [eHb 3aroTOBWUAM [ Kr
CBEK/MbI, a MOPKOBM Ha 3 Kr OGonbue.
CKONIbKO KW/IOrPaMMOB MOPKOBU 3aroTOBWAW?
2) B cronosol Ha peHb 3aroToBuau [ Kr
ceeéknbl M [ kr mopkoBu. CKONbKO BCero
KWNOrpaMMOB OBOLLEH 3aroToBWN?

E |




3. 1) Y Opbl 6bin0 5 6onbliKnx conpatukoB M
3 ™maneHbkux. CKONbKO BCEro CONAATUKOB
6b10 y HOpbi?

2) Y HOpbl 6bino 8 conpatvkos. OH nopa-
pun nOpyry 2 conpatvka. Ckonbko conpartu- !
ko octanocb y HOpbi?

YetTHO
4. Y MeHblLlaeMoe 9 110 8
Bbluntaemoe 10| 2 9

Pa3HocTb 4 11511 9




YctHO

5. Onpepend, Kak cocTtasneHa Tabnuua. Bbibepw
He[OCTaloWYO KapTUHKY.
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MucbmeHHO <
CkoNbko Bcero npvbaBunu? Bcero BbluaU?
9+1+8 11=1=7 I+3+5
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